
Годовая контрольная работа по математике.

3 класс.

1 вариант. 

1). С одного участка собрали 52 корзины винограда, а с 
другого 60 таких же корзин. Со второго участка собрали на 
72кг винограда больше, чем с первого. Сколько килограммов 
винограда собрали с каждого участка?

2). Вычислить:

327х9=             1054-867=            268х63=               637+576=

507х8=             900-368=              1068:3=                472+728=

3). Найти периметр прямоугольника АВСД, если длина его 
8см, а площадь прямоугольника 48см.

4). Решить уравнение:

Сх7=275+726

5). Вычислить:

1921-(882:7+1024:4)х5=

6). Найти значения выражений:

(18+36):9+6Х8-50=

720:(2+7)+(140-90)=

7). Переведи:

8м7см=    см                               634дм=     м    см

576см=    м    дм    см               4дм5мм=    мм

Дополнительно:

С:6+735=1001-118
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Годовая контрольная работа по математике.

3 класс.

2 вариант.

1). В один магазин привезли 40 ящиков груш, в другой 33 
таких же ящика. В первый магазин привезли на 63кг груш 
больше, чем во второй. Сколько килограммов груш привезли 
в каждый магазин?

2). Вычислить:

453х7=                1028-787=               348Х26=                  
748+475=

605х9=                 800-274=                1032:6=                    
638+562=

3). Найти периметр прямоугольника АВСД, если длина его 
7см, а площадь 42см.

4). Решить уравнение:

8ха=667+357

5). Вычислить:

1731=(936:9+1224:8)х6=

6). Найти значения выражений:

18+36:8+6х8-50=

400-(80+180:3)+60=

7). Переведи:

327см=    м    дм    см                      748дм=    м    дм

8м3см=    см                                     2дм9мм=    мм

8). Дополнительно:

С:6+735=1001-118
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